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第１回定例会議事日程 
 
会 期 

令和６年１月３０日（火）   開会 午前    ９時３０分 
                 閉会 午後    ０時１５分 
 

場 所 

  アスト３階会議室 

 

議 事 

議案第 1 号 令和６年度要保護・準要保護児童・生徒に対する就学援助費の認 

定について 

議案第 2 号 国東市国東町統合小学校開校準備委員会設置要綱の制定について 

 

 

報告・説明事項 

○区域外・校区外就学の報告について 
 

 

その他 

○令和５年度卒業式・卒園式の出席について 
○令和６年度入学式・入園式の出席について 

 

 

出席者（１３名） 

   教育委員（５名） 

      教 育 長              小 俣 秀 之 

教育長職務代理者           福 永 泰 信 

委   員              古 城 芙美枝 

委   員              手 嶋 秀 法 

委   員              松 尾 泰 二 

 

   教育委員会事務局（８名） 

      教育総務課長             村 井 奈穗子 

学校教育課長             深 藏 祥 子 

社会教育課長             古 庄 健 一 

文化財課長              長 野 英 昭 

図書館長               松 本 智恵美 
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給食センター所長           高 橋   剛 

教育総務課総務係長          河 野 裕 章 

      教育総務課総務係主任         堀   斗央真 

 

 

【午前９時３０分】 

村井教育総務課長 開会宣言 

 

【教育長あいさつ】 

  小 俣 教 育 長 

 

【会議録署名委員指名】 

小 俣 教 育 長 会議録署名委員に手嶋委員、福永委員を指名 

 

【前回会議録承認】 

全 委員承 認 

 

【各課報告及び今後の日程】 

   村井教育総務課長  1 / 4 仕事始め式 

1 / 4 新年互例会 

1 / 4 管理職会議 

1 /16 旭日小学校保護者説明会 

1 /19 小原小学校保護者説明会 

1 /30 令和６年第１回教育委員会定例会 

2 / 1 九州都市教育長協議会第２回理事会 

2 / 1 管理職会議 

2 /28 ３月管理職会議 

         

深藏学校教育課長 1 / 9 ３学期始業式 

         1 /10 大谷翔平選手グローブ寄付 

1 /17 第３回中学校教科研修協議会 

1 /18 第２回幼保小連絡協議会 

1 /22 第５回国東市校長会議 

1 /25 第２回部活動検討委員会 

1 /29 第３回教務主任会 

1 /30 人権教育主任会 

2 / 5 夢道塾第２回運営委員会 

2 / 7 第４回くにさき地区教育課程研究協議会 
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2 / 9 第４回くにさき地区研幹事会 

2 /14 第３回研究主任会 

2 /15 第２回体育主任会議 

2 /22 第４回くにさき地区研推進委員会定例会 

 

古庄社会教育課長 1 / 7 二十歳のつどい（昨年度１９歳成人式対象者） 

            1 /10 第５回身になる人権講座 

            1 /14 【第２弾】プロスポーツ教室（野球） 

            1 /14 第１０回人権を学ぶ会市長との意見交換会 

            1 /15 第１１回人権教育研究委員会 

            1 /19 地域学校協働活動関係者研修 

            1 /19 大分県スポーツ協会第３回理事会 

            1 /20 演劇ワークショップ 

            1 /20 第６６回九州地区スポーツ推進委員研究大会 

            1 /21 演劇ワークショップ 

            1 /21 第６６回九州地区スポーツ推進委員研究大会 

            1 /24 ギャラリー通り実行委員会 障がい者アート 

作品展（2/7 まで） 

            1 /24 第１８回国東市駅伝競走大会競技役員説明会 

            1 /24 第１８回国東市駅伝競走大会監督会議 

            1 /24 市人権担当者定例会 

            1 /28 第１８回国東市駅伝競走大会 

            1 /31 第１１回人権を学ぶ会 

            2 / 9 地人教（旧地同教）第３回研修会 

            2 /14 県社会教育担当者会議 

            2 /18 【第３回】プロスポーツ教室（バレーボール） 

            2 /21 Ｒ５第２回社会教育委員会 

            2 /24 地域発「活力・発展・安心」デザイン実践 

交流会 

             

   長野文化財課長 1 / 8 七日正月 

            1 /10 古代石がま料理講座⑨ 

            1 /10 ゆめさき体験スクール（小原小） 

            1 /12 たたら製鉄講座⑨ 

            1 /13 くにさき少年少女発明クラブ体験 

            1 /16 古代とんぼ玉講座⑨ 

            1 /17 ゆめさき体験スクール（富来小） 

            1 /19 くにさき学作業部会 
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            1 /23 古代土器づくり講座⑨ 

            1 /24 ゆめさき体験スクール（国東小） 

            1 /25 古代編物講座⑨ 

            1 /30 歴史講座 

            1 /31 ゆめさき体験スクール（旭日小） 

            2 / 2 駒打ち体験 

            2 / 4 文化財防火訓練（向田天満社） 

            2 / 9 たたら製鉄講座⑩ 

            2 /14 古代石がま料理講座⑩ 

            2 /15 ツアー客体験 

            2 /17 くにさき学推進委員会 

            2 /20 古代とんぼ玉講座⑩ 

            2 /22 古代編物講座⑩ 

            2 /23 雛節句 

            2 /25 キリシタン南蛮文化交流事業子ども大使 

研修会 

            2 /27 古代土器づくり講座⑩ 

 

      高橋給食センター所長 1 /19 国東市椎茸振興会干し椎茸寄贈 

            1 /23 安岐調理場パン給食検討会議 

            1 /24 全国学校給食週間（1/24～1/30） 

            1 /31 学校給食費 １２月分納期限 

            2 / 8 椎茸チップス提供 

            2 /29 学校給食費 １月分納期限 

 

      松 本 図 書 館 長  1 / 5 協働展示 医療保健課・市民健康課「大分い 

                  い歯 8020 推進月間」（1/5～1/19） 

            1 / 9 成人の日の振替のため休館 

1 /11 協働展示 大分県立美術館「テルマエ展 お 

                              風呂でつながる古代ローマと日本」（1/11～ 

                1/21） 

            1 /11 あかちゃんおはなし会 

            1 /11 個人貸出１４０万冊達成 

            1 /12 お楽しみプレゼントキャンペーン当選者発表 

            1 /13 おはなし会（くにさき・武蔵・安岐図書館） 

            1 /14 おはなし会（国見図書館） 

            1 /16 ブックスタート（１歳半健診） 

            1 /17 第１０回学校司書会議 
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                        1 /18 安岐町糸永地区サロン出前講座 

            1 /23 ブックスタート（４・５カ月健診） 

            1 /26 第２回第３次子ども読書活動推進計画策定 

委員会 

            1 /29 国見図書館蔵書点検のため休館（1/29～2/1 

まで） 

            1 /31 図書館資料整理日、図書館職員連絡会 

            2 / 3 国見図書館停電による休館（午前中） 

2 / 6 ブックスタート（１歳半健診） 

            2 / 8 あかちゃんおはなし会 

            2 /10 おはなし会（くにさき・武蔵・安岐図書館） 

            2 /10 国見図書館停電による休館（午前中） 

            2 /11 おはなし会（国見図書館） 

            2 /20 ブックスタート（４・５カ月健診） 

            2 /20 興導寺地区サロン出前講座 

            2 /21 第１１回学校司書会議 

            2 /23 図書館 天皇誕生日のため休館 

            2 /27 ブックスタート（乳幼児健診） 

            2 /29 図書館資料整理日、図書館職員連絡会 

            2 /29 くにさき図書館臨時休館（～３月末） 

 

小 俣 教 育 長 よろしいでしょうか。 

福 永 委 員 社会教育課に伺いたいのですけれども、１月１９日にあっ 

         た地域学校協働活動関係者研修で先程ご説明があったので 

すけれども、この中で発表された方々がどういった話をさ 

れたのかもう少し詳しく教えて頂けたらと思います。 

古庄社会教育課長 先月もちょっとお話をしたと思うのですが、第３回という 

ことで県下各地を回っております。第３回が国東市の方で 

ということです。主催は大分県教育委員会ということであ 

ります。地域学校協働活動の充実を図るということがメイ 

ンテーマで学校と地域との協働に向けた具体的方策を皆さ 

んで検討しながら学んでいこうということで活動や事例紹 

介を行っているところです。この日に志成学園であった訳 

ですが、まず最初に志成学園の３年生によるグローバル化 

ということで、総合的な学習の時間で椎茸の駒打ち体験を 

行いました。そこで、こういう形で地域の方と関わって椎茸 

を子どもたちが体験をしていくというようなことを、まず 

最初に視察して頂いて、その後に事例発表ということで、学 
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校運営協議会への参画と地域学校協働活動のコーディネー 

トを通してということで、教育ネットの関係を担当の林の 

方が皆さんに発表いたしまして、その後実際教育コーディ 

ネーターとして活動されております武蔵の越名さんに、具 

体的にこういうふうに学校と地域を結んでいるのですとい 

うような、国東市で行っている実態を紹介してもらいまし 

た。こういった方が登録をして頂いていたのですが、高齢化 

等ありまして、講師の皆さんの方も段々少なくなってきて 

いるという実態も含めながら、今後裾野を広げて子どもた 

ちのためになるような教育ネットの関係を構築していきた 

いというようなお話をしました。当然越名さんだけではな 

くて、うちの萱島であるとか、安岐のコーディネーターであ 

るとか、そういう方々も参加して、越名さんの発表の後に話 

をしていました。他地域の実態もお聞きをして、取り入れら 

れるような部分については、国東市の方も取り入れていこ 

うというような会議でした。１時に始まって４時に終わる 

３時間あまり活動内容も含めて深めたところであります。 

小 俣 教 育 長 よろしいでしょうか。他にありませんか。 

古 城 委 員 図書館のところでお聞きしたいのですけれども、図書館の 

蔵書はどの位あるのですか。 

松 本 図 書 館 長 今国東図書館にある蔵書は８万５千冊位です。１４０万冊 

というのは、広域連合の時にこのアストを開館して、その時 

に国東町の図書館から移転して、そこから貸出冊数の読込 

をしております。１４０万冊ということは平均７万冊程度 

皆さんがお借りして頂いています。最近はちょっとずつ減 

って、コロナもあって、今現在で貸出数は４万６千冊位です。 

もう少し伸びると良いと思っているのですけれども、コロ 

ナの影響を引きずっています。そんな状態です。 

古 城 委 員 ありがとうございます。やっぱり本は読んで頂きたいとか、 

         私自身も読みたいと思っています。もう一点、あかちゃんお 

話し会の時に、ベビーマッサージというのを入れられたと 

いうことで、これは人気が出ないかと思うのですけれども、 

今回限りでしょうか。 

松 本 図 書 館 長 ボランティアで来てくださるのですけれども、その方は 

元々が国見の出身の方で、まだ若いのですけれども、国東市 

のために自分が役に立つことをしたいと。国東市にお世話 

になったのでということで、１回限りではなくて、しばらく 

来てくださいます。その方本人は、そう言ってくださってい 
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ます。大分からなので、ちょっと遠いので、私たちも今は予 

算取りが出来ていないのですけれども、何か考えていこう 

と思っております。大変好評でした。今までは司書があかち 

ゃんマッサージをするのですが、本格的なところまではい 

っていなくて、服を着たままで、服の上からこんなふうにす 

るんですよということはしたのです。今回は、あかちゃんを 

全部脱がせて、おむつ一枚にして、オイルを付けてマッサー 

ジをしましたので、お母さんたちが大変喜ばれました。 

古 城 委 員 多分皆さん喜ばれているのではないかと思います。ありが 

とうございます。 

小 俣 教 育 長 他にないでしょうか。 

松 尾 委 員 ２月２４日に予定されています地域発「活力・発展・安心」 

デザイン実践交流会は、どういう会議の内容なのでしょう 

か。 

古庄社会教育課長 主催が東国東地域デザイン会議と大分大学教育マネジメン 

         ト機構基盤教育センター、それから NPO 法人大分県協育ア 

ドバイザーネットということで、地域社会の役割の視点か 

ら学校と地域の教育の協働を考えていくことをテーマにし 

ています。元は大分教育の日の条例、平成１７年度に施行し 

た分になるのですが、この制定に賛同して民間組織による 

実践交流会として県教育委員会や県内の組織・団体等から 

の手弁当で発表を頂きながら開催したというのが原点にあ 

るそうです。特に文科省や県教育委員会においては地域と 

学校との協働を進めるシステムづくりのために学校運営協 

議会制度、コミュニティ・スクールという部分ですが、これ 

の導入と、地域学校協働本部による地域学校協働活動を促 

進しているので、本交流会においても学校運営協議会制度 

を中心に実施をしてきたというような流れがあるようです。 

今回が第１６回になるのですが、先程申しましたように、こ 

れまでの交流会の成果と課題を整理して、地域社会の役割 

の視点から学校と地域の教育の協働を考えていくというこ 

とで開催をするようです。運営委員長は東国東地域デザイ 

ン会議の林浩昭先生がされているようです。社会教育課に 

入れておりますが、うちの方も参加はいたしますが、主催と 

しては林先生の方がされます。教育長にも依頼があって、国 

東市の梅園の里で行われますので、教育長が基調シンポジ 

ウムの中で基調講演をされます。午後はせっぺの会の、子ど 

も会の会長であります中野浄昭さんがその実態をお話する 
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というような形になっております。 

松 尾 委 員 ありがとうございました。 

古 城 委 員 今のデザイン会議というのは、事前に参加申込が必要かど 

うかご存じでしょうか。 

古庄社会教育課長 参加者の定員が６０名と書いていますので、昼食等の申込 

等もあったと思います。係の者に話をして、まだ定員がある 

のかどうかお調べをして、この会の最後でもお話をしたい 

と思います。 

古 城 委 員 ありがとうございます。 

小 俣 教 育 長 他にないでしょうか。 

福 永 委 員 給食センターに伺います。１月２３日に安岐の給食センタ 

         ーで、校長先生交えて話し合いがあったとありますけれど、 

その内容について詳しく教えて頂けないでしょうか。 

高橋給食センター所長 ２３日に安岐の調理場で提供している安岐小学校、安岐中 

央小学校、それから各幼稚園、それと安岐中学校の校長先生、 

それから給食担当の方に参加して頂きました。今現在、安岐 

の調理場でパン給食の時に器が無いので紙皿を提供してい 

ます。その関係で、その方向性を考える会議を持っておりま 

す。施設の関係、それから衛生的なものもあって、今後の流 

れを決定していく、どうしていったら良いかということの 

話し合いをさせてもらっています。結論は出ていないので、 

引き続き紙皿を提供しながら、対策を練っていくという会 

議であります。 

福 永 委 員 紙皿はずっと何年も続いているのですか。 

高橋給食センター所長 紙皿については、今年の１２月からしております。それまで 

は、パン給食の時に、業者の変更により前日焼きから当日焼 

きになった時に、前はビニールで包んでいたのですが、当日 

焼きになるとどうしても袋に入れられなくなりました。令 

和３年３月に一度同じ会議をして対応を考えて、その時は 

トレーとかも衛生的なのですが、直置きではなく別の皿に 

重ねて置くような形で対応してきました。その後要望があ 

ったので色々なことを考えて今回は紙皿を提供させて頂い 

ております。今後は、先程も申しましたように、衛生的には 

問題無いのですけれども、どうしても違和感があるという 

ことなので、少し方法を考えていきたいと思います。器につ 

いては、施設上どうしても設置が出来ない状況になってい 

ますので、それも含めて検討させて頂きたいと思います。 

福 永 委 員 ありがとうございます。椎茸の組合から乾燥椎茸を頂いて 
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いらっしゃいますけれども、大分前の会議の中で、安岐の農 

家さんから是非自分たちが作っている野菜を給食で使って 

頂けないかという提案があったという話があったのですけ 

れども、中々簡単には「はい、使えます」と言えない状況で 

はあるけれども、こういう申し出があったので何とか地元 

の食材を使える方向で考えていけないかというお話があっ 

たのですけれども、今そういったことが引き続き検討され 

ているのか、立ち消えになっているのか、もしお分かりでし 

たら教えてください。 

高橋給食センター所長 安岐の方というのは引き継ぎされていないのですけれども、 

給食センターの方針としては、品質や価格、あと配送等、野 

菜はどうしても当日納品になりますので、そういった話が 

出来れば積極的に地域の野菜等使用させて頂きたいと思っ 

ています。どうしても配送が個人の方は難しいです。朝８時 

に当日持ってこなければいけないというのがありますので、 

その辺りの話が出来れば積極的に取り入れていきたいと思 

います。 

小 俣 教 育 長 よろしいでしょうか。 

全 委 員 はい、よいです。 

 

 

【議 事】 

 

議案第1号 令和６年度要保護・準要保護児童・生徒に対する就学援助費の 

認定について 

 

村井教育総務課長 〈配付資料をもとに内容について説明〉 

小 俣 教 育 長 よろしいでしょうか。 

福 永 委 員 資料１で、その下の小さい四角の中で、これは子どもさんの 

数を書かれているのですよね。実際この判定を、援助費を受 

けられる世帯数というのは何世帯になるのですか。 

村井教育総務課長 後程数を拾って継続の分と新規の分でお伝えします。 

小 俣 教 育 長 他にありませんか。 

手 嶋 委 員 基本的な質問でお恥ずかしいのですけれども、就学援助費 

というのはおいくらなのですか。家庭によって違うのです 

か。 

村井教育総務課長 違います。それと１年生と２年から６年生とでも違います。 

         学用品費につきましては、小学校１年生が１３，２３０円、 
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中学校１年生については２５，０４０円だったり、通学用品 

については１年生の方は新入学用品に含まれていますので、 

２年から６年については通学用品費が２，２７０円となっ 

ています。中学生につきましても新入学用品が６３，０００ 

円、通学用品は２年から３年生が２，２７０円で、学年によ 

っても違います。学校給食費につきましては、実費の８割の 

支払いで、本人の負担は２割という具合になっています。あ 

と、修学旅行費です。 

手 嶋 委 員 ありがとうございます。それと共にちょっと直接教育委員 

会とは関係ないかも分からないのですが、児童扶養手当と 

いうのは、どれぐらいの金額になるのですか。 

村井教育総務課長 福祉課の方で児童扶養手当はお支払いしていますが、これ 

も本人の所得によっても違います。なので、一概には言えな 

いところもあります。 

手 嶋 委 員 資料を見て気になったのが、世帯収入が極めて低いにもか 

かわらず、児童扶養手当を受給していない人が見受けられ 

るというのが気になったところではあるのですけれども、 

申請しなければ手当は受けられないのだろうけれども、受 

けた方が良いのではないかというご家庭がいくつか見受け 

られたのですけれども、そういったところの情報は入って 

いますか。 

村井教育総務課長 申請書を見てになるのですけれども、本人が児童扶養手当 

の支給を受けているというふうに記載されている場合と、 

もしかしたらそこの部分が特には受給の分で記載されてい 

ない場合があるかもしれないのですけれども、児童扶養手 

当の分は、一人親世帯であれば福祉課の方も声を掛けてい 

くようにあります。 

手 嶋 委 員 ありがとうございました。 

村井教育総務課長 先程の福永委員の件ですが、認定は世帯数では８６世帯、不 

認定が１４、保留が２となっています。 

小 俣 教 育 長 よろしいですか。 

福 永 委 員 援助費というのは、児童扶養手当を入れずに各家庭で働い 

たことによる報酬や給与が基準となるのですか。児童扶養 

手当は合算されるのか、されないのか。 

村井教育総務課長 合算します。ただ、児童扶養手当を受給するというところに 

ついては、福祉課の方の算定にはなるのですけれども、受給 

をされているところについては、必然的に準要保護という 

ふうな扱いにはなっております。 
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小 俣 教 育 長 他にありませんか。 

古 城 委 員 今物価もすごく上がっておりますので、生活は普通のとこ 

         ろの世帯の方でも苦しくなってきているだろうと思うので 

すけれども、例えば５年位前に比べて人数が増えていると 

いうことがあるでしょうか。 

村井教育総務課長 すみません。ここでは直ぐに分かりません。 

古 城 委 員 よいです。ちょっと気になっただけなので大丈夫です。 

村井教育総務課長 金額ですが、やはり古城委員が言われますように、物価高騰 

もあります。令和６年についても、国の方が改定をというと 

ころでなっておりますので、全ての物に対する支給の分の 

金額は上がっている状況です。 

古 城 委 員 ありがとうございます。 

小 俣 教 育 長 他にありませんか。 

全 委 員  はい、よいです。 

 

 

議案第2号 国東市国東町統合小学校開校準備委員会設置要綱の制定につ 

いて 

 

村井教育総務課長 〈配付資料をもとに内容について説明〉 

小 俣 教 育 長 よろしいでしょうか。 

福 永 委 員 要綱の書き方なのですけれども、附則の３番目に「第６条第 

１項の規定にかかわらず」とありますが、規定の中の６条１ 

項を見ても、６条のところには２と３しか番号が打ってい 

ないのですが、こういう書き方が正式な書き方なのですか。 

村井教育総務課長 そうです。 

福 永 委 員 １はいらないのですか。 

村井教育総務課長 はい。 

福 永 委 員 分かりました。あと、第２条で「統合小学校の教育活動等に 

関する事項等を研究調査し、教育長に報告する」とあるので 

すけれども、教育活動等、その下は PTA 活動等に関する事項 

がありますけれども、PTA 活動等と言えば何となく想像は付 

くのですけれども、準備委員会で色々話し合われるとは思 

うのですが、教育活動に関する事項というのは具体的に教 

育委員会側から、こういうことについて話し合ってくださ 

いとか何か色々あるのですか。 

村井教育総務課長 これも国見の時のを見たのですけれども、その中には教育 

活動というところでは、学校行事、それから地域行事等につ 
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いて、国見では３校が一緒になりましたのでそれぞれの地 

域の行事等をどのように取り入れていくかというところと、 

あと学校行事についてその部分の調整というところで教育 

活動の事項ということで盛り込んでいました。 

福 永 委 員 国見で統廃合があった際にこれと同じように準備委員会が 

設けられて、この準備委員会の中で、色々議事録が残ってい 

ると思うのですけれども、その中で例えばこういうことは 

もうちょっと考えなければいけないことだとか色々あった 

と思うのですけれども、前例があるのでそれをこちらに資 

料として紹介することはないのですか。もう全部ここに任 

せてしまうという感じですか。今回の統合に関しては、今回 

の準備委員会の中で関わる方々の中で受け入れていまうの 

ですか。前の国見の統合の時に、話し合いの中で色々あった 

ことを参考にするとか、詳しく言える、言えないがあるかも 

しれないですけれども、そういったものを参考程度に紹介 

するとか、そういったことはないのでしょうか。全部ここで 

独自に決めていくということでしょうか。 

村井教育総務課長 これは国見の準備委員会の要綱と全く一緒です。国見の時 

も準備委員会で決められても、皆さんにお諮りすることは 

ありましたので、それが決定ではありますけれども、またそ 

れを報告してこの場でひとつづつお話させて頂いていると 

思っております。 

小 俣 教 育 長 よろしいでしょうか。 

福 永 委 員 今回小原と旭日と国東小学校で一緒に話し合いが持たれる 

のですけれども、その話し合いの中に国見であったことが 

紹介されるのでしょうか。 

村井教育総務課長 それは紹介させて頂きます。スケジュール感も小原、旭日の 

保護者から統合というものが決まった時に、どういうふう 

なスケジュール感なのか教えて欲しいと聞かれましたので、 

そのスケジュールは全部作成しまして保護者の方にはお渡 

ししています。直近ではそれが一番参考になるのかなと思 

います。情報はお渡ししていく予定としております。 

小 俣 教 育 長 他にありませんか。 

松 尾 委 員 すみません。漠然としているのですけれども、役職の数なの 

ですけれども、小学校の３名ずつというのは分かるのです 

けれども、あと９名、６名というのは３で割った数というふ 

うになってしまうのですか。 

村井教育総務課長 各学校から６名、各学校から９名というところで、保護者の 



－13－ 
 

代表といたしましては各学校から９名としましたのは、各 

学校から３名ということです。 

松 尾 委 員 ３で割るのですね。国東が多いから国東を多くという訳で 

はないのですね。 

村井教育総務課長 そうです。 

松 尾 委 員 分かりました。 

小 俣 教 育 長 他にありませんか。 

全 委 員  はい、よいです。 

 

 

【報告・説明事項】 

 

〇区域外・校区外就学の報告について 

 

深藏学校教育課長 〈配付資料をもとに内容について説明〉 

小 俣 教 育 長 よろしいでしょうか。 

全 委 員  はい、よいです。 

 

 

【その他】 

 

〇令和５年度卒業式・卒園式の出席について 

○令和６年度入学式・入園式の出席について 

 

村井教育総務課長 〈配付資料をもとに内容について説明〉 

小 俣 教 育 長 もしご都合が悪い等ございましたら、連絡をしてください。

よろしいでしょうか。 

全 委 員  はい、よいです。 

 

 

  ※この後、教育委員のみによる協議を行う。 

   深藏学校教育課長、古庄社会教育課長、長野文化財課長、 

高橋給食センター所長、松本図書館長、堀教育総務課総務係主任は退席。 
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【協議】 

 

〇国東地区小学校統廃合について 

 

村井教育総務課長 〈配付資料をもとに内容について説明〉 

※非公開のため協議内容未掲載 
小 俣 教 育 長  国東地区小学校統廃合については、よろしいでしょうか。 
全 委 員  はい、よいです。 

 

 

【午後０時１５分 閉会】 

 
   村井教育総務課長 閉会宣言 

 

 

令和６年２月２６日 

 

（署名委員） 教育委員  手 嶋 秀 法  ㊞ 

 

教育委員  福 永 泰 信  ㊞ 

 

（会議録作成者） 国東市教育委員会 

事務局教育総務課総務係 河野 裕章 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


